der Stadt Rauschenberg

An die Mitglieder der Stadtverordnetenversammlung der Stadt

35282 Rauschenberg

## nachrichtlich

den Mitgliedern des Magistrates und der Ortsbeiräte der Stadt 35282 Rauschenberg

## Sitzung der Stadtverordnetenversammlung

Sehr geehrte Damen und Herren,

hiermit lade ich Sie zu einer öffentlichen Sitzung der Stadtverordnetenversammlung der Stadt Rauschenberg am

## Montag, 21. Februar 2022, 20 Uhr,

Kratz'sche Scheune Rauschenberg, Bahnhofstraße 10a

ein.

## Tagesordnung:

- 1 Eröffnung und Begrüßung
- 2 Niederschrift vom 13.12.2021
- 3 Mitteilung des Magistrates
- 4 Beantwortung von Anfragen
- 5 Bericht der Jugendpflege
- Bauleitplanung der Stadt Rauschenberg, Gemarkung Rauschenberg; Änderung des Flächennutzungsplanes im Bereich "Am Elbesberg"
  - Hier: Feststellungsbeschluss
- 7 Wahl der Schriftführerinnen
- 8 Beschlussfassung über das integrierte Klimaschutzkonzept; Einrichtung eines interkommunalen Klimaschutzmanagement und Beitritt zu den Klimakommunen
- 9 Bauleitplanung der Stadt Rauschenberg, Stadtteil Rauschenberg; Bebauungsplan Sondergebiet "Lebensmittelmarkt südlich der Bahnhofstraße" 1. Änderung Hier: Satzungsbeschluss
- 10 Bauleitplanung der Stadt Rauschenberg, Gemarkung Rauschenberg; Aufstellung des Bebauungsplanes "Galgenberg II"
  - Hier: Aufstellungsbeschluss gemäß § 2 Abs. 1 Baugesetzbuch
- Bauleitplanung der Stadt Rauschenberg, Gemarkung Schwabendorf; Aufstellung des Bebauungsplanes "Am weißen Grund"
  - Hier: Aufstellungsbeschluss gemäß § 2 Abs. 1 Baugesetzbuch

